

Фото – отчёт опровердении выпускных праздников в детском саду

Выпускной бал в детском саду - символ окончания прекрасной дошкольной поры. Это самый трогательный, самый незабываемый праздник, который остаётся в памяти выпускников навсегда.

30 и 31 мая в детском саду прошли яркие выпускные праздники. Один из них – это увлекательное космическое путешествие. Зажигательный танец роботов и удивительная композиция «Волшебных Комет» вызвала восторг у зрителей. Интересным было возвращение на планету «Земля», где всех выпускников встречало «Ромашковое поле» и яркое весеннее «Солнце».



«Парк Дошколят»! Так назывался праздник в другой выпускной группе. Каждый номер детских выступлений с первых аккордов сопровождался аплодисментами зрителей. У «Фонтана детской мечты» дети рассказали стихи «Кем быть», исполнили танец «На крыльях ветра»; насладились красотой «Цветочной клумбы» и присев отдохнуть в парке «На скамейке», восхищались полётом «Белых голубей». «На танцевальной площадке» Диджей завёл своим настроением не только детей, но и родителей. Трогательный медленный танец «Папы и дочери», зажигательное ритмичное поурри «Танцуют мамы», сольное исполнение песни «В мире доброты» вызвал восторг у всех зрителей.





Завершились выпускные праздники словами благодарности, прощальным вальсом и заключительной песней «Прощай, детство золотое!»

Наши дети готовятся к новому жизненному этапу – поступлению в школу. Позади остались дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанных, неразгаданных, удивительных открытий. Впереди непростая дорога в мир взрослой школьной жизни.